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TÁJÉKOZTATÓ 

Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2024. június havi munkájáról 
 

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2024. június 25. napján munkarendje szerinti ülést tartott.  
 

Az első napirendi pontban a képviselő-testület a Tarcal-Tokaj Hegyközség működéséről, tapasztalatairól 

szóló beszámolót tárgyalta. Béres István a Hegyközség elnöke írásos beszámolót nyújtott be, majd az ülésen 

szóbeli kiegészítésében többek között beszélt arról, hogy sajnos a szőlő ára nem emelkedik, hosszú évek óta 

változatlan szinten van. A borászatok energiaköltsége, alkalmazottak költsége stb. miatt a jövedelmezőség is 

romlik, ezért a kistermelők is egyre nehezebb helyzetben vannak. Tájékoztatást adott a termékleírásokkal kap-

csolatban. Elmondta, hogy az elhanyagolt szőlőterületekkel kapcsolatban a tulajdonosok szankcionálása na-

gyon nehéz a jelenlegi szabályozások miatt. Örömét fejezte ki és köszönetet mondott Tarcal és Tokaj         

képviselő-testületének a dűlőutak megépítésének sikeres lebonyolítása kapcsán. A képviselők a beszámolót 

egyhangúlag elfogadták.  
 

A második napirendi pontban a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde, Konyha és Étkezde           

főigazgatói megbízatására beérkezett pályázatot bírálta el a testület. A kiírásra 1 db pályázat érkezett a    

jelenlegi vezetőtől. A képviselők a pályázót személyesen is meghallgatták, majd 5 igen szavazattal              

egyhangúlag Kissné Dudás Gabriellát újabb 5 évre megbízták a főigazgatói feladatok ellátásával.  
 

A következő napirendi pontban polgármester úr a két ülés között végzett munkájáról számolt be.  
 

Az egyebek napirendi pontban többek között a képviselők döntöttek a lakossági víz- és csatornaszolgáltatási 

díj támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról, majd megállapították az új Könyves Kálmán Művelődési 

Ház termeinek induló bérleti díjait.  
 

A továbbiakban az alábbi képviselői indítványok, javaslatok hangzottak el 

felhívták a figyelmet a szúnyogírtás fontosságára,  

az ABC előtti parkolás veszélyességére,  

intézkedést kértek az új Könyves Kálmán utca sebességkorlátozásának megoldására,  

kérték a régi temető kaszálását,  

jelezték a dohánybolt és a zöldséges üzlet közötti gyalogátkelőhely kialakításának szükségességét.  
 

A képviselők ezen ülésen döntöttek arról, hogy 2024. évben Díszpolgári címet adományoznak a településen 

végzett kiemelkedő munkájuk eredményeként Hegedűs Lászlónénak a helyi Takarékszövetkezet nyugalmazott 

vezetőjének, és Pataky Sándor Ákosnak a település volt polgármesterének.  
 

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu)      
megtekinthetők.  

http://www.tarcal.hu
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BÚVÁR CSALÁDI NAP  
TARCALON 

 

Immár VI. alkalommal került 
megrendezésre a Búvár     

Családi Nap a tarcali          
bányatónál Tarcal Község  

Önkormányzata és a Karsztvíz 
Búvár és Barlang Kutató SE 

szervezésében.  
 

Butta László Tarcal Község polgármestere köszönetét fejezte ki a megjelent vendégeknek és a közreműködő 
partnereknek, akik segítik évről – évre a tó megtisztítását és a rendezvény megtartását.  Ezután dr. Koncz Zsó-
fia miniszterhelyettes asszony köszöntötte a résztvevőket, kiemelte Tarcal fejlődését, mivel idén több turiszti-
kailag is fontos beruházás került átadásra. Üdvözölte, hogy már negyedik alkalommal rendezik meg a Búvár 
Családi Napot.  
A merülések során több olyan tárgyat találtak a búvárok, melyek szennyezik a tó vizét, például egy autó hátsó 
ülését. Ebből is látszik sajnos, hogy még mindig van mit takarítani a tóból.  
Ezt követően látványos hegyi mentés volt látható a tengerszemet körülvevő sziklafalon. 
Kincskeresés is folyt búvárokkal,  a ládát a gyermekek nyitották fel amiben gumicukor volt a meglepetés. 
Harci eszközök, fegyverek statikus bemutatása is történt, ahol az érdeklődők felvehették az öltözeteket. 
  
Miért fontos foglalkozni a tóval? A bányató lassan emberi beavatkozás nélkül egy-két évtizeden belül elmo-
csarasodna és tönkre menne. Ezért a tisztítás, a hínár eltávolítás és szakszerű karbantartás szükséges ahhoz, 
hogy ez a kis „csoda” megmaradjon a jövő nemzedék 
számára is.  
Egy-egy ilyen program jó alkalom arra, hogy felhívjuk 
az emberek figyelmét hogy ne szemeteljenek, mérgez-
ve a tavat! 
A közreműködő szervezetek számára ez a nap egy 
gyakorlat és csapatépítő tréning, ami jól összeegyez-
tethető azzal, hogy a civil lakosság számára különle-
ges programot is nyújtsanak. 
Együttműködő partnerek voltak:  
Magyar Honvédség 24. Bornemissza Gergely Felderí-
tő ezred, SALVAMONT Hegyimentő Szolgálat, 
MANCS Kutató Mentőcsoport, CZAKÓ Búvár Kft. 
Reményeink szerint jövőre újból megrendezésre kerül 
ez a program! 
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Michelin Guide ajánlást kapott az Andrássy Kúria & Spa 
 

Az Andrássy Kúria & Spa bekerült a rangos Michelin Guide szálloda ajánlásába, elismerve a Tokaj-Hegyalja 
szívében található ötcsillagos hotel kiemelkedő szolgáltatásait és egyedi atmoszféráját. 

 
Tarcal, 2024. június 25. – Bekerült a rangos Michelin Guide Hungary által ajánlott szállodák közé az And-

rássy Kúria & Spa, a Tokaj-Hegyalja szívében található ötcsillagos hotel. Ez az elismerés a BOTANIQ 
Collection részeként működő szálloda kiemelkedő színvonalú szolgáltatásait, egyedi atmoszféráját és a 

vendégei számára nyújtott felejthetetlen élményeit ismeri el. 
 

A világ legkiemelkedőbb éttermeit 1926-tól elismerő Michelin Guide 2023 októberétől ajánl folyamatosan 
olyan szálláshelyeket is, amelyek stílusukkal, szolgáltatásaikkal és személyiségükkel világszinten              

kiemelkednek. Az Andrássy Kúria & Spa Michelin Guide ajánlása visszaigazolása annak a munkának, ame-
lyet a BDPST Group 2017 óta végez a szálloda üzemeltetése és kreatív koncepciójának fejlesztése kapcsán,    

2019-től tulajdonosként is. 

Az Andrássy Kúria & Spa nem csupán egy szálláshely, hanem egy olyan önálló úticél Tokaj-Hegyalja     
szívében, ahol a vendégek személyre szabott programokon keresztül fedezhetik fel a régió gasztronómiai 

és kulturális örökségét. A pince- és dűlőtúrák, az Áldó Krisztus szoborhoz vezető piknikkel kiegészített  
kirándulások mind hozzájárulnak az élményhez, amelyet a hotel nyújt mind a hazai és külföldi vendégei 

számára. 
 

Az 1700-as években épült főúri kúria kifinomult dizájnja ötvözi a történelmi múltat a modern                 
kényelemmel. Míg a közösségi terek meleg, falusi atmoszférája eleganciával párosul, addig a szálloda  

szobáinak kialakítása a vidéki nemesi családok régi fotóiból merít inspirációt, amelyek vadászat, lovaglás 
vagy kerti piknik alkalmával készültek. 

 
A térség nem ismeretlen a Michelin inkognitóban utazó tesztelői előtt: a szálloda étterme tavaly ugyan-

csak Michelin-ajánlást kapott. A Bobajka helyi alapanyagokra épülő, regionális ízvilágot népszerűsítő fogá-
sai szintén hozzájárulnak az autentikus élményhez, amelyet modern és friss megközelítéssel tálalnak. 

 
Andrássy Kúria & Spa Michelin-ajánlás: LINK 

Bobajka Étterem és Kávéház 
Michelin-ajánlás: LINK 

ANDRÁSSY KÚRIA & SPA,    
BOTANIQ COLLECTION 

Weboldal:  
www.andrassykuria.com 

E-mail:  
info@andrassykuria.com 
Telefon: +36 47 580 000 

https://guide.michelin.com/hu/en/hotels-stays/Tarcal-Tarcal/andrassy-kuria-spa-13816?arr=2024-07-15&dep=2024-07-16
https://guide.michelin.com/hu/en/borsod-abauj-zemplen/tarcal_1787756/restaurant/bobajka
http://www.andrassykuria.com/
mailto:info@andrassykuria.com
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XXVII. Zempléni Településszövetség Napja Tarcalon, képekben 
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A XXVIII. Tarcali Nap, képekben 
 

Köszönjük mindazok segítségét akik a rendezvény sikeréhez hozzájárultak! 

 

Fotók: Drozda Aranka 
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Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testülete 41/2024. 
(VI.25.) határozatával a településért végzett kiemelkedő munká-
jáért  „Tarcal Község Díszpolgára” kitüntető címet adományozta 

Hegedűs Lászlóné Pataky Sándor Ákos részére.  
 

Hegedűs Lászlóné Margitka néni összességében 34 évet dolgozott a  
tarcali Takarékszövetkezetnél, ebből 30 évet első számú vezetőként, 
elnökként. Ez idő alatt úgy a Megyei, mind az Országos szervek       
többször részesítették elismerésben. Munkában töltött évei alatt nagyon 
sok embernek segített, legyen az munkatárs, hiteligénylő, betét          
elhelyező. 1999. május 31-től nyugdíjas éveit tölti, de továbbra is figye-
lemmel kíséri a Takarékszövetkezet működését. 
 

 

Pataky Sándor Ákos 1994-ben lett Tarcal polgármestere. Felismerte, hogy Tarcal-
nak kiváló adottságai, mint a mezővárosi történelmi múlt, a csodálatos épített és 
természeti környezet feltárásával és megismertetésével, az itt élő emberek hitének 
újraélesztésével, aktivizálásával egész Tokaj-Hegyalja és különösen Tarcal fejlődési 
pályára állítható. A polgármesterként végzett tevékenységének 12 éve alatt számta-
lan fejlesztést és közösségépítést hajtott végre. Sikerült életképes, aktív közössége-
ket létrehoznia és újra működtetnie, úgy mint a polgárőrség, a színjátszókör, népdal-
kör, néptánc, szőlész szakkör. Ezek mellett számára sokat jelentett az a borturizmus-
ban vállalt szerepe, amelyet a Tokaj-Hegyaljai Borút Egyesület, majd az országos 
egyesület elnökeként töltött be 2006-ig. Összességében kimondható, hogy tevékeny-
ségét szeretett településének fejlődése, az itt élő emberek életminőségének javítása 
és az idelátogatók tetszésének elnyerése, Tarcal fejlődésének, ismertségének,      
elismerésének érdekében sikerrel végezte. 

További életükhöz sok sikert és jó egészséget kívánunk! 
 

 

TARCAL VEZÉR FUTÓVERSENY 2024.07.28. KÉPEKBEN 
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

Szerkesztő: Györgyné Újvári Mária  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2024. augusztus 23. péntek 12:00 óra 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 
ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekű telefonszámok 
Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324   

Háziorvos: Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 
Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      Védőnői szolgálat: 06-47/659-417.  

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 
Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

Halálesetek 
Kovács Jánosné  (sz: Kasaróczki Irén 1936.) volt Tarcal Fő u. 40. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. június 4-én,  
Sentei Györgyné  (sz: Kovács Irén 1931.) volt Tarcal Fő u. 144. sz. alatti lakos, elhunyt 2024. június 22-én, 

 
Részvétünk a családoknak! 

         Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők 

Születések 
Horváth Zoé született 2024.07.13. Szülei: Bukó Dorina és Horváth Zsolt 

Papp Kamilla született 2024.06.21. Szülei: Borsodi Erzsébet és Papp Sándor 
Gratulálunk!  

Házasságkötések 
Lakatos László és Krajczár Ilona Patrícia 2024. június 29-én kötöttek házasságot településünkön.   

Gratulálunk! 

IV. Elszármazottak Találkozója Tarcalon 
 

Nagy sikerrel zajlott a tarcali elszármazottak           
találkozója. A református templomban Kovács Attila 
lelkész úr köszöntötte a hazalátogatókat majd Polyák 
Péter parókus prédikációját hallhatta a gyülekezet az 

ökumenikus Istentiszteleten.  
Ezután a Prefektus Apartmanház bemutatása követke-
zett, majd Butta László polgármester úr az új Művelő-
dési házban beszámolt az elmúlt három évről. Ezután 
a Tarcali Népdalkör és az Emődi Pincegazdák műsora 

adta meg az étvágyat az ebédhez.  
 

tel:+36%2047%20352%20322

